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Dugoselske su mažoretkinje sudjelovale 
na otvorenom kupu „Kastav open“ u 
organizaciji DND-a Kastav i Alliance 

Majorette Adriatica na kojem je sudjelovalo 19 
mažoret timova.

Naše su se mažoretkinje natjecale u kategori-
jama solo štap kadeti, duo štap kadeti, mini for-
macija štap kadeti, mini formacija štap juniori, 
mini formacija štap seniori i mini formacija pom 
pon seniori.

Upornošću i radom dokazale su i ovaj puta, 
zajedno sa svojom trenericom Amelijom Debe-
ljak da su pri samom vrhu mažoret plesa. Ka-
detkinje u sastavu - Monika Šulc, Helena Goleš, 
Sara Dujmović, Ivana Kern i Lorena Brus osvo-
jile su srebro u mini formaciji štap. Seniorke u 
sastavu Patricia Čekada, Dorotea Mucić i Ines 
Šoljić osvojile su srebro u mini formaciji štap i 
broncu u mini formaciji pom pon. Lorena Brus 
zauzela je 4. mjesto u solo štapu kadeti, a   Mo-
nika Šulc i Helena Goleš zauzele su 5. mjesto u 
duetu štap kadeti.

Dodijeljene su nagrade najboljim učenicima-
sportašima u školskoj 2018./2019. godini. Sve-
čanost je održana u Svetom Ivanu Zelini. Među 
laureatima i to u kategoriji Najbolja školska 
športska društva je ŠŠD „Martin“ Srednje škole 
Dugo Selo.

U organizaciji Rukometnog saveza 
Zagrebačke županije u Dugom Selu, 
u dvorani OŠ Ivan Benković, održano 

je predavanje za županijske rukometne trenere 
županije koje je održala, instruktorica HRS-a 
za ženski rukomet i lektorica EHF za edukaciju 
rukometnih trenera u Europi dr.sc. Lidija 
Bojić-Čačić. U predavanju je sudjelovalo 25 
rukometnih trenera, među kojim i dugoselski, 
a glavna su teme bile Komunikacijske 
sposobnosti trenera te Razvijanje obostrane 
spretnosti kao preduvjet za razvoj rukometaša 
koje se sastojalo i od praktičnog dijela. U 
cjelokupnoj organizaciji programa sudjelovali 
su Dubravka Tunjić, regionalna suradnica 
HRS-a i koordinatorica RSZŽ za mds ženskog 
rukometa i prof. Denis Klaus, trener ŽRK 
Dugo Selo ‘55. U izvedbi praktičnog dijela i 
prezentaciji sudjelovala je regionalna selekcija 
2004./05. godišta.

U posljednjoj domaćoj utakmici ove godine 
rukometaši Rugvice ugostili su drugu momčad 
Dubrave, koju su porazili s 32:28. 

Utakmicu bolje otvaraju domaći igrači na-
mećući na početku svoj ritam koji mladi dečki 
iz Dubrave nisu mogli kontrolirati te već nakon 
prvih pola sata Rugvičani imaju pet pogodaka 
viška (18:13). U nastavku susreta ista priča kao 
i u prvih trideset minuta u kojima gosti hvataju 

Rukometašice Rugvice prvi dio sezone 
u višem rangu zaključile su na način 
kako su i otvorile premijernu sezonu 

2. HRL-Zapad – pobjedom. Pred domaćom 
su publikom Rugvičanke bile uspješnije od 
Rovinja, čije su igračice porazile s 27:21. 

Domaća ekipa od prve je minute kontro-
lira tijek susreta u kojem gošćama nisu do-
zvolile niti jedno vodstvo, tek u dva navrata 
u uvodnim minutama igračice Rovinja po-
ravnavale su rezultat. Već nakon prvih pola 
sata igre, Rugvica je imala pet zgoditaka 
prednosti (14:9), da bi u nekoliko navrata u 

drugom dijelu domaće igračice, koje su ovo-
ga puta imale gromoglasnu podršku Žute le-
gije, imale i +9. 

- Važna pobjeda. Bilo je teško, jer nam je 
to bila posljednja utakmica. Teško smo igra-
li upravo zbog toga, no najvažnije je da smo 
uzeli dva boda - nakon susreta nam je rekla 
trenerica Andrea Mikulić. 

S pet pogodaka ekipu su predvodile Stela 
Jakšić i Marija Jurić, uz koju su veliki obol 
pobjedi dale i Leonarda Brkić, Ana Ivanda 
i Lucija Marjančić, a raspoložena je bila i 
vratarka Lea Krznar. Upravo, mlade igra-

Nagrada Školskom športskom društvu 
SŠ Dugo Selo
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Najbolja školska športska društva su ŠŠD „Bo-
gumilac“ OŠ Bogumila Tonija iz Samobora i ŠŠD 
„Martin“ SŠ Dugo Selo.

U ime Zagrebačke županije nagrade najbolji-
ma uručila je pročelnica za prosvjetu, kulturu, 
sport i tehničku kulturu Mirela Katalenac.
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U Dugom Selu održano 
stručno predavanje za 

županijske rukometne trenere 

rezultatski zaostatak, ali neuspješno te bodovi 
ostaju u Rugvici.

U redovima Rugvice istaknuo se Matija Vrbić 
s 10 postignutih pogodaka, dok je kod gostiju ta-
kođer 10 pogodaka postigao Viktor Bošnjak.

Nakon 12 odigranih kola momčad Rugvice 
nalazi se na trećem mjestu sa 17 osvojenih bodo-
va, tri boda manje od Petrinje kod koje gostuje u 
posljednjem kolu.
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Rukometašice Rugvice na polusezonu 
otišle pobjedom

čice, koje paralelno igraju i mlađekadetsku 
državnu ligu iznijeli su veliki teret ove po-
lusezone. 

- Nadam se kako će nam se ozlijeđene 
igračice brzo vratiti i na proljeće skupiti još 
više bodova. Mogu reći kako mi je žao ovih 
mlađih igračica na koje je ozljedama starijih 
cura pao veliki teret, no nadam se da će iz 
ovoga dobiti više nego što će izgubiti - na-
stavila je trenerica Mikulić. 

Sa sedam osvojenih bodova, rugvičke ru-
kometašice na polusezonu odlaze s desete 
pozicije. 
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